



## Трое жителей Махачкалы подозреваются в разбойном нападении на несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей города Махачкала Республики Дагестан. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, а равно с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, ночью 9 августа 2020 года подозреваемые, действуя из корыстных побуждений, группой лиц по предварительному сговору, с целью разбойного нападения и открытого завладения чужим имуществом, вывезли 17-летнего местного жителя на поляну, расположенную на склоне горы Тарки-Тау города Махачкала, где под угрозой применения насилия опасного для жизни или здоровья, путем демонстрации ножа, открыто похитили у последнего денежные средства в размере 6 500 рублей, его сотовый телефон стоимостью 11 000 рублей, наушники и кроссовки.

В последующем, мужчины распорядились похищенным у несовершеннолетнего имуществом по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Подозреваемые задержаны в порядке статей 91, 92 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование дела продолжается.

*13 Августа 2020*

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1490586>